国脉科技股份有限公司 2014 年度业绩快报

公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示: 本公告所载2014年度的财务数据仅为初步核算数据,已经国脉科技股份有限公司(以下简称"公司")内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2014年度主要财务数据和指标

单位:元人民币

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度
营业总收入	461, 533, 779. 64	382, 845, 897. 62	20. 55%
营业利润	49, 496, 231. 08	107, 706, 762. 38	-54.05%
利润总额	58, 589, 677. 46	119, 362, 583. 59	-50. 91%
归属于上市公司股东的净利润	55, 458, 232. 35	108, 444, 312. 29	-48.86%
基本每股收益 (元)	0.0641	0. 1254	-48.88%
加权平均净资产收益率	4. 32%	9. 02%	-4.70%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度
总资产	2, 420, 012, 316. 55	2, 276, 693, 755. 25	6. 30%
归属于上市公司股东的所有者权益	1, 303, 664, 132. 12	1, 262, 842, 143. 21	3. 23%
股本	865, 000, 000. 00	865, 000, 000. 00	0.00%
归属于上市公司股东的每股净资产(元)	1. 5071	1. 4599	3. 23%

注:公司以合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司实现营业总收入 46,153.38 万元,较上年同期增加 20.55%,营业利润 4,949.62 万元,较上年同期减少 54.05%,利润总额 5,858.97 万元,较上年同期减少 50.91%,归属于上市公司股东的净利润 5,545.82 万元,较上年同

期减少 48.86%, 基本每股收益 0.0641 元, 较上年同期减少 48.88%。

业绩变动主要原因: 1、投资收益与上年同比减少,上年同期普天国脉增资,公司对其的持股比例由 66%减少至 33%,处置股权产生的投资收益 4,282.40 万元。2、为深化公司教育、培训业务的层次,形成产、学、研一体的人才培养和科技创新的平台,公司加大教育投资,借贷规模增加,固定资产也增加,致使公司利息支出、折旧费用增加。

报告期末,公司财务状况良好,总资产 242,001.23 万元,较上年度期末增长 6.30%,归属于上市公司股东的所有者权益 130,366.41 万元,较上年度期末增长 3.23%。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司本次业绩快报披露的经营业绩,与公司 2014 年第三季度报告披露的 2014 年度经营业绩预计不存在差异。

四、备查文件

- 1、经公司法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告。

国脉科技股份有限公司董事会 2015年2月27日

